IIpe3eHTanus mo MareMaTuke K ypoky Neg()
«YHTo Y3Haau? YUemy HAYYMJIUCH ?»
YMK «lllkona Pocum» 2 kiace
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Jlormueckasi pasMHUHKA




Pabora B mapax

Kakoe Bpemsi nokasbisaioT Kaxabie yachi?
Kak 6yaper pacnonoxena MmaneHbkas ctpenka Oy-
AWNbHWKA, KOraa OH 3a3BOHWT B 6 4 yrpa?

Korma Mbl cMoTpuM Ha 4uciao 3 , a ropopum 15?

(Kozoa na uacax 3 uaca ons)




CamMoonpeaeiieHe K 1eATeJIbHOCTH

40, 17, 23

- HazoBuTe HAMMeEeHbIIIee YHCJIIO

- HazoBurte Hau0oJIbIIIEE YHUCJIO0
- HazoBuTe KpyIrjiioe 4ucjo
- Ha ckoabko 40 0oabiie 23?
- Ha cxouabko 17 Menbie 40?
- CocTaBbTe € ITUMH YUCJIAMH BCe BO3MOKHbIE PABEHCTBA|
-Kak npoBepuThb, NPABUJIbLHO JIU BHIYMCIUIM 3HAYECHHE

cyMMblI B npuMmepe 17+23=40?
KTO0 10ragajcs , 4To Mbl OyaeM 3aKpeIisiTh HA ypoke? |

]




Pabora o reme ypoka

(Nel6, c. 24)

16. 42 + 18 99 - 61 FE Fi 98 — 73
24 + 36 66 — 55 23 +32 89 — 37
59 + 18 63 — 44 43 + 38 33 —42
32 + 49 98 — 17 74 + 26 88 — 83

- UTak, oTipaB/isieMCH HA HMEHUHbI YHCeJL.
IlokaxkeM CBOM YMEHHUS BBIYUCJIATH CTOJOUKOM.




Pemmenue 3agaum

13. B kopauHe 6bino 15 sbnok, rpyw Ha 7 MeHble,
a C/IMB CTONbKO, CKONbKO Abnok W rpyw BMmecTe.

Ckonbko 6bino cnus?

Ao0a0ok — 15 T, = .
I'pym — ?, Ha 7 <, yem
CiiuB —(?)0a0KH+TPYILIHN

Pemenue:

1) 15-7=8 (rpyum)

2) 15+8=23 (caauB)

OTtBeT: 23 cJuB.
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IlpoBepka 3HAHUM

1 BapuanT

—_—

€) BbiNONHU BbIYUC/IEHUS.

|

2 BApHUAHT

0 BbinonHu BblMUCNEHUS.




Pedaexkcus

CeroaHst Ha ypoKe MbI OBTOPUJIM. ..
S Ob1 moxBaJIMJI celv 3a...
MHe ObLJIO TPYAHO...

Ha ypoxke MHe MOHPABWJIOCh...




